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„Since 2007 our brand is a 
promise kept to each client, a  

promise of partnership, quality, 
innovation and consistency.” 

Nina Tudor 
CEO Unika
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C U P R I N S
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New ProductsNOUTĂȚI

P I E L E  N AT U R A L Ă F U L L  P R I N T P I E L E  P U

AG E N D E 
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New ProductsNOUTĂȚI

P I E L E  P U P I E L E  N AT U R A L Ă P I E L E  P U

P R O M OȚ I O N A L E
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AGEN DE

Agendas

0000001
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C U P R I N S  AG E N D E
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Genuine Leather Agendas

0000011AGENDE PIELE NATURALĂ
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G E N U I N E  L E AT H E R

Flexible cover, made of vegetable genuine 
leather, edge finished with 3 layers of paint 
and varnish, various pockets for business 
cards. Removable dated block, 344 pages, 
2-color print, ivory offset paper. Packed in a 
kraft box, GIFT type, silk paper protection.

S I Z E

ALBASTRU
BLUE

OLIVE
OLIVE

HONEY
HONEY

C O LO R S

P I E L E  N AT U R A L Ă

Copertă flexibilă, din piele naturală vegetală, 
finisată pe margine prin vopsire în 3 straturi 
și lac, cu buzunare diverse pentru carduri. 
Blocul detașabil datat, are 344 pagini tipărite 
la 2 culori pe hârtie offset ivory. Ambalare 
cutie kraft, tip CADOU și protecție cu silk 
paper. 

FAITH

A5

PRODUS
NOU
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G E N U I N E  L E AT H E R

Sponge cover, made of vegetable genuine 
leather, closed with a leather flap, pen 
holder. Removable dated block, ivory offset 
paper, 344 pages, 2-color print, polychrome 
maps. Packed in a kraft box, silk paper 
protection.

S I Z E

COGNAC
COGNAC

BORDO
BORDEAUX

C O LO R S

P I E L E  N AT U R A L Ă

Copertă buretată din piele naturală vegetală, 
închisă cu clapă din piele, suport pentru pix. 
Bloc detașabil datat, hârtie offset ivoire, 344 
de pagini, tipar 2 culori, hărți policromie. 
Ambalare în cutie kraft, protecție cu silk 
paper.

16x22 cm

PRODUS
NOU

VIOLA 2.0
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G E N U I N E  L E AT H E R

Sponge cover, made of BIOBASED genuine 
leather, edge finished with 3 layers of paint 
and varnish, various pockets for business 
cards. Removable dated block, 336 pages, 
70 gr/sqm ivory offset paper. Packed in a 
kraft box, GIFT type, silk paper protection.

S I Z E

MARO
BROWN

VERDE
GREEN

C O LO R S

P I E L E  N AT U R A L Ă

Copertă buretată, din piele naturală 
BIOBASED, finisată pe margine prin vopsire 
în 3 straturi și lac, cu buzunare diverse pentru 
carduri. Bloc detașabil datat, 336 de pagini, 
hârtie offset ivory de 70 gr/mp. Ambalare 
cutie kraft, tip CADOU și protecție cu silk 
paper.  

TERRA

A5

PRODUS
NOU
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G E N U I N E  L E AT H E R

Flexible cover made of genuine leather, 
NON-ALLERGIC, edge finished with 3 layers 
of paint and varnish, various pockets inside. 
Removable dated block, ivory offset paper, 
344 pages, 2-color print, polychrome maps, 
year embossed on the first cover. Packed in 
a kraft box, silk paper protection.

S I Z E

MARO
BROWN

C O LO R S

P I E L E  N AT U R A L Ă

Copertă flexibilă din piele naturală, NON-
ALERGICĂ, finisată pe margine prin vopsire 
în 3 straturi și lac, cu buzunare diverse în 
interior. Bloc detașabil datat, hârtie offset 
ivoire, 344 de pagini, tipar 2 culori, hărți 
policromie, an embosat pe coperta 1. 
Ambalare în cutie individuală kraft, protecție 
cu silk paper.  

VINTAGE

16x22 cm
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G E N U I N E  L E AT H E R

Flexible cover, made of genuine leather, 
with pockets inside, vertical elastic closure 
system. Removable dated block, ivory offset 
paper, 344 pages, 2-color print, polychrome 
maps. Packed in a kraft box, silk paper 
protection.

S I Z E

C O LO R S

P I E L E  N AT U R A L Ă

Copertă flexibilă, din piele, cu buzunare 
în interior, sistem de închidere cu elastic 
vertical. Bloc detașabil datat, hârtie offset 
ivory, 344 de pagini, tipar 2 culori, hărți 
policromie. Ambalare în cutie individuală 
kraft, protecție cu silk paper.

POLARIS

16x22 cm

CULOARE
NOUA

MARO
BROWN

VERDE
GREEN

NEW!
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G E N U I N E  L E AT H E R

Flexible cover, made of genuine leather, 
removable dated block, 336 pages, 70 gr/
sqm ivory offset paper, recycled aluminum 
gift pen. Packed in a kraft box, GIFT type, 
silk paper protection.

S I Z E

MARO
BROWN

VERDE
GREEN

PLUM
PLUM

C O LO R S

P I E L E  N AT U R A L Ă

Copertă flexibilă, din piele naturală, bloc 
detașabil datat, 336 de pagini, hârtie offset 
ivory de 70 gr/mp, pix aluminiu reciclat 
cadou. Ambalare în cutie individuală kraft, 
protecție cu silk paper. 

STORY

A5

PRODUS
NOU
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G E N U I N E  L E AT H E R

Sponge cover made of textured genuine 
leather, closed with a leather flap, pen 
holder. Removable dated block, ivory offset 
paper, 344 pages, 2-color print, polychrome 
maps. Packed in a kraft box, silk paper 
protection.

S I Z E

C O LO R S

P I E L E  N AT U R A L Ă

Copertă buretată din piele naturală 
texturată, închisă cu clapă din piele, 
suport pentru pix. Bloc detașabil datat, 
hârtie offset ivory, 344 de pagini, tipar 
2 culori, hărți policromie. Ambalare în 
cutie kraft, protecție cu silk paper. 

SAKURA

16x22 cm

NEGRU
BLACK

ALBASTRU
BLUE
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G E N U I N E  L E AT H E R

Flexible cover made of genuine leather, 
NON-ALLERGIC, with contrast pockets 
inside and leather bookmark. Removable 
dated block, ivory offset paper, 344 pages, 
2-color print, polychrome maps. Packed in 
a kraft box, silk paper protection.

S I Z E

C O LO R S

P I E L E  N AT U R A L Ă

Copertă flexibilă din piele naturală, 
NON-ALERGICĂ, cu buzunare în contrast 
în interior și semn de carte din piele. Bloc 
detașabil datat, hârtie offset ivory, 344 
de pagini, tipar 2 culori, hărți policromie. 
Ambalare în cutie individuală kraft,  
protecție cu silk paper.

RUF

16x22 cm

CULOARE
NOUA

VERDE
GREEN

NEW!

MARO
BROWN

ALBASTRU
BLUE
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G E N U I N E  L E AT H E R

Sponge cover, made of genuine leather, with 
various pockets inside and closing system 
with a metal staple, pen holder. Removable 
dated block, ivory offset paper, 344 pages, 
2-color print, polychrome maps. Packed in a 
kraft box, silk paper protection.

S I Z E

C O LO R S

P I E L E  N AT U R A L Ă

Copertă buretată, din piele naturală, cu 
buzunare diverse în interior și sistem de 
închidere cu capsă metalică, suport pentru 
pix. Bloc detașabil datat, hârtie offset ivory, 
344 de pagini, tipar 2 culori, hărți policromie. 
Ambalare în cutie individuală kraft, protecție 
cu silk paper. 

COUNTRY

16x22 cm

VERDE 
PERL AT

SHINY 
GREEN

ALBASTRU
 PERL AT

SHINY
BLUE

NEGRU
BL ACK

MARO
BROWN
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G E N U I N E  L E AT H E R

Flexible cover made of genuine leather. 
Fixed dated block, ivory offset paper, 344 
pages, 2-color print, polychrome maps. 
Packed in a cardboard box, GIFT type.

S I Z E

C O LO R S

P I E L E  N AT U R A L Ă

Copertă flexibilă din piele naturală. Bloc fix 
datat, hârtie offset ivory, 344 de pagini, tipar 
2 culori, hărți policromie. Ambalare în cutie 
individuală din carton, tip CADOU.

MATRIX

16x22 cm

VERDE 
PERL AT

SHINY 
GREEN

ALBASTRU
 PERL AT

SHINY
BLUE

NEGRU
BL ACK

MARO
BROWN
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G E N U I N E  L E AT H E R
Flexible cover made of genuine leather, 
closed with a leather flap, pen holder. 
Removable dated block, ivory offset paper, 
344 pages, 2-color print, polychrome maps. 
The product is completely handmade and 
has the edges finished with 3 layers of paint 
and varnish. Packed in a kraft box, silk paper 
protection.

S I Z E

C O LO R S

P I E L E  N AT U R A L Ă
Copertă flexibilă din piele naturală, închisă 
cu clapă din piele, suport pentru pix. Bloc 
detașabil datat, hârtie offset ivory, 344 
de pagini, tipar 2 culori, hărți policromie. 
Produsul este lucrat integral manual și cu 
marginile coperții finisate prin vopsire în 
3 straturi + lac. Ambalare în cutie kraft, 
protecție cu silk paper.

MIRROR

16x22 cm

CULOARE
NOUA

VERDE
GREEN

GRI
GREY

MARO
BROWN

NEW!
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G E N U I N E  L E AT H E R

Flexible cover, genuine leather, cover and 
block with rounded corners. Fixed block, 
FSC white offset paper, 216 pages, 2-color 
print, printed forzatz, bookmark. Packed in a 
collective box.

S I Z E

MARO
BROWN

VERDE
GREEN

C O LO R S

P I E L E  N AT U R A L Ă

Copertă exterioară flexibilă, piele naturală, 
colț rotund coperta și bloc. Bloc fix, hârtie 
offset alba FSC, 216 pagini, tipar 2 culori, 
forzatz tipărit, semn de carte. Ambalare în 
cutie colectivă. 

KID

19x19 cm

PRODUS
NOU
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G E N U I N E  L E AT H E R
Flexible cover, made of genuine leather, closure 
system made of a leather cord, 2 types of 
blocks. 
The product comes with 2 block options:
1.  with vintage look, 320 pages, 120gr/mp 
offset paper;
2. dated block, 320 pages, ivory offset paper;
Packed in a kraft box, GIFT type, silk paper 
protection.

S I Z E

C O LO R S

P I E L E  N AT U R A L Ă
Copertă flexibilă din piele naturală închisă cu 
șnur din piele, 2 tipuri de blocuri. 
Produsul vine cu 2 opțiuni de bloc:
1. bloc cu aspect vintage, 320 de pagini, hârtie 
offset de 120gr/mp;
2. bloc datat, 320 de pagini, hârtie offset ivory;
Ambalarea se face individual, într-o cutie kraft, 
tip CADOU, protecție cu silk paper.

A5

JURNAL VINTAGE
Vintage Journal

CULOARE
NOUA

MARO
BROWN

VERDE
GREEN

PLUM
PLUM

NEW!
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S I Z E

C O LO R S

A5

G E N U I N E  L E AT H E R

Hard cover, made of genuine leather, 
320 pages. The whole journal has a vintage 
look. The set is packed, together with a 
wooden case and an inkwell, in a GIFT type 
kraft box, silk paper protection.

P I E L E  N AT U R A L Ă

Copertă tare, din piele naturală, 320 de 
pagini. Întregul jurnal are un aspect vintage. 
Setul este ambalat, împreună cu un toc din 
lemn și o calimară cu cerneală, într-o cutie 
kraft, tip CADOU, protecție cu silk paper. 

MARO
BROWN

VERDE
GREEN

SET JURNAL 
CU TOC ȘI CĂLIMARĂ

Journal Set with Case 
and Inkwell
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Full Print Agendas

0000012AGENDE FULL PRINT
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F U L L  P R I N T

Undated agenda, 70 gr white offset paper, 
224 pages, 2-color print, flexible/hardcover, 
full print on first cover. The standard printing 
base is white. It can also be printed on a 
colored base, price on request. Packed in 
collective box.

S I Z E

C O LO R S

F U L L  P R I N T

Agendă nedatată, hârtie offset alb de 70 gr, 
224 pag, tipar 2 culori, copertă flexibilă/tare, 
printată full față. Baza de printare este alba în 
standard. Se poate printa și pe bază colorată, 
preț la cerere. Ambalare colectivă.

FULL PRINT

16x22 cm

Posibilități
nelimitate!
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F U L L  P R I N T

Semi-flexible PU leather cover,  printed on 
the outside, math block, 144 pages, white 
offset paper, 1-color printing, perforated 
on the spine. The printing base is white as 
standard. It can also be printed on a colored 
base, price on request. Collective packaging.

S I Z E

C O LO R S

F U L L  P R I N T

Copertă semiflexibilă din piele PU printată 
full exterior, bloc matematică, 144 de pagini, 
hârtie offset alb, tipar la 1 culoare, perfor la 
cotor. Baza de printare este albă în standard. 
Se poate printa și pe bază colorată, preț la 
cerere. Ambalare colectivă.

PUNTO
FULL 

PRINT

13.5x20.2 cm

Posibilități
nelimitate!

PRODUS
NOU

26



F U L L  P R I N T

Undated agenda, 90 gr recycled white 
offset paper, 192 pages, 2-color print, 
flexible/hardcover, full print on first cover. 
The standard printing base is white. It can 
also be printed on a colored base, price on 
request.  Packed in collective box.

S I Z E

C O LO R S

F U L L  P R I N T

Agendă nedatată, hârtie ofsett reciclat alb 
de 90 gr, 192 pag, tipar 2 culori, copertă 
flexibilă/tare, printată full față. Baza de 
printare este albă în standard. Se poate 
printa și pe bază colorată, preț la cerere. 
Ambalare colectivă.

FULL PRINT

A5

Posibilități
nelimitate!
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Eco-Friendly Agendas

0000013AGENDE ECO-FRIENDLY
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EC O  –  F R I E N D LY  L E AT H E R

Exterior cover made of regenerated genuine 
leather, with a natural look and anti-dirt 
treatment, with various pockets inside and 
flap closure. Removable block, FSC ivory 
offset paper, 224 pages, 2-color print, 
bookmark. Packed in a white cardboard box.

S I Z E

C O LO R S

P I E L E  EC O  –  F R I E N D LY

Copertă exterioară din piele naturală 
regenerată, cu aspect natural și tratament 
antimurdărire, buzunare diverse în interior și 
sistem de închidere cu clapă. Bloc detașabil, 
hârtie offset ivory FSC, 224 pag, tipar 2 
culori, semn de carte. Ambalare în cutie 
individuală din carton alb.

MATERA

16x22 cm

NEGRU
BLACK

BEJ
BEIGE

MARO
BROWN
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EC O  –  F R I E N D LY  L E AT H E R

Hardcover, made of material with a delicate 
textile appearance and a resin label. Undated 
block, 90 gr white recycled offset paper, 192 
pages, 2-color print. Packed in a collective 
box.

S I Z E

C O LO R S

P I E L E  EC O  –  F R I E N D LY

Copertă tare, din material cu aspect textil 
delicat și etichetă cu rășina an. Bloc nedatat, 
hârtie, offset reciclat alb de 90 gr/mp, 192 
de pagini, tipar 2 culori. Ambalare în cutie 
colectivă.

TEX

a5

BLEU
LIGHT BLUE

VERNIL
LIGHT GREEN
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EC O  –  F R I E N D LY  L E AT H E R

ECO – FRIENDLY LEATHER
Front sponge cover, made of natural cork. 
Undated block, 90 gr/sqm white recycled 
offset paper, 192 pages, 2-color print, 
bookmark. Packed in a collective box.

S I Z E

C O LO R S

P I E L E  EC O  –  F R I E N D LY

Copertă buretată față, din plută naturală. 
Bloc nedatat, hârtie offset reciclat alb de 
90 gr/mp, 192 de pagini, tipar 2 culori, 
semn de carte. Ambalare în cutie colectivă. 

CORK

a5

BEJ
BEIGE
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EC O  –  F R I E N D LY  L E AT H E R

Double sided flexible cover, soft-touch, 
made of sustainable materials, with 39% 
RECYCLED apple peel, white recycled offset 
paper of 90 gr / sqm, 192 pages,  2 – color 
print, bookmark. Apple flavor label. Packed 
in a collective box. 

S I Z E

C O LO R S

P I E L E  EC O  –  F R I E N D LY

Copertă flexibilă dublă față, soft-touch, 
din materiale sustenabile, cu 39% coajă de 
măr RECICLATĂ, hârtie offset reciclat alb 
de 90 gr/mp, 192 de pagini, tipar 2 culori, 
semn de carte. Etichetă cu aromă de mar. 
Ambalare în cutie colectivă. 

ECO-PEEL

a5

100%
eco

friendly

GALBEN
YELLOW

VERDE
GREEN

ROȘU
RED

ALBASTRU
BLUE
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EC O  –  F R I E N D LY  L E AT H E R

Hard cover made of eco thermo-natura 
material, textured, FSC certified, year 
printed on the first cover, 90 gr/sqm white 
recycled offset paper, 192 pages, 2 – color 
print. Packed in collective box. 

S I Z E

C O LO R S

P I E L E  EC O  –  F R I E N D LY

Copertă tare din material eco thermo-
natura, texturată, certificată FSC, anul 
imprimat pe coperta 1, hârtie offset reciclat 
alb de 90 gr/mp, 192 de pagini, tipar 2 
culori. Ambalare în cutie colectivă.

BAMBOA

a5

BEJ
BEIGE

VERNIL
LIGHT GREEN

NEGRU
BLACK

ALBASTRU
BLUE

A5
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EC O  –  F R I E N D LY  L E AT H E R

Hard outer cover, made of eco thermo-
natura material, cover with rounded corners, 
360 degree opening, year printed on the 
first cover. Fixed block, FSC white offset 
paper, 192 pages with grid paper, 2-color 
printing, metal spiral. Packed in a collective 
box.

S I Z E

C O LO R S

P I E L E  EC O  –  F R I E N D LY

Copertă exterioară tare, din material 
eco thermo-natura, colț rotund copertă, 
deschidere 360 de grade, an pe copertă 1. 
Bloc fix, hârtie offset alb FSC, 192 de pagini 
matematică, tipar 2 culori, spiră metalică. 
Ambalare în cutie colectivă.

SQUARE

19x19 cm

BEJ
BEIGE

VERNIL
LIGHT GREEN

NEGRU
BLACK

ALBASTRU
BLUE

34



EC O  –  F R I E N D LY  L E AT H E R

Hard cover made of eco thermo-natura 
material, textured, FSC certified, 224 lined 
pages, 1 – color print, ivory offset. Packed in 
a collective box.

S I Z E

C O LO R S

P I E L E  EC O  –  F R I E N D LY

Copertă tare din material eco thermo-
natura, texturată, certificată FSC, 224 de 
pagini liniate, tipar 1 culoare, offset ivory. 
Ambalare în cutie colectivă.

BAMBOA

12.5x20.5 cm

BEJ
BEIGE

VERNIL
LIGHT GREEN

NEGRU
BLACK

ALBASTRU
BLUE

12.5x20.5 cm
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PU Leather Agendas

0000014AGENDE PIELE PU
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P U  L E AT H E R

Semi-flexible cover, made of Nubuk PU 
leather, with various pockets inside and 
magnetic flap closure system, edges finished 
by hand painting in 3 layers of paint + 
varnish. Removable dated block, white offset 
paper, 336 pages, 2-color print, bookmark. 
Packed in a kraft box, silk paper protection.

S I Z E

C O LO R S

P I E L E  P U

Copertă semiflexibilă, din piele PU tip 
Nubuk, cu buzunare diverse în interior și 
sistem de închidere cu clapă magnetică, 
margini finisate prin vopsire manuală în 3 
straturi de vopsea+lac. Bloc detașabil datat, 
hârtie offset alb, 336 de pagini, tipar 2 
culori, semn de carte. Ambalare în cutie 
individuală kraft, protecție cu silk paper.

SOFT

A5

CULORI
NOI

GRI ÎNCHIS
DARK GRE Y

GRI DESCHIS
LIGHT GRE Y

ALBASTRU
BLUE

MARO
BROWN

VERDE
GREEN

BORDO
CL ARET

NEW! NEW!
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P U  L E AT H E R

Flexible double-sided PU leather cover with 
inner pockets for documents and cards, flap 
closure and magnet. Removable dated block, 
white offset paper, 336 pages, 2-color print. 
Packed in a kraft box, silk paper protection.

S I Z E

C O LO R S

P I E L E  P U

Copertă flexibilă din piele PU dublă față, 
cu buzunare interioare pentru documente și 
carduri, închidere cu clapă și magnet. Bloc 
detașabil datat, hârtie offset alb, 336 pagini, 
tipar 2 culori. Ambalare individuală în cutie 
de carton alb.

OLBY

A5

CULORI
NOI

ALBASTRU
BLUE

BEJ
BEIGE

MOV
PURPLE

VERDE
GREEN

GRI ÎNCHIS
DARK GREY

PETROLIO
PETROL

NEW! NEW!
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P U  L E AT H E R

Extra-sponged cover, with various pockets 
inside, edge finishing of the cover by manual 
painting in 3 layers + varnish. Removable 
block, ivory offset paper, 344 pages, 2-color 
print, bookmark. Packed in a GIFT type box.

S I Z E

C O LO R S

P I E L E  P U

Copertă exterioară extra-buretată, cu 
buzunare diverse în interior, finisare copertă 
în cant prin vopsire manuală în 3 straturi+lac. 
Bloc detașabil, hârtie offset ivory, 344 
de pagini, tipar 2 culori, semn de carte. 
Ambalare în cutie individuală, tip CADOU.

NOAH 

16x22 cm

GRI
GREY

ALBASTRU
BLUE

BORDO
CLARET

VERDE
GREEN
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P U  L E AT H E R
Consists of: Limited edition Dotty 
Notebook, 208 pages of 120g/m² ivory 
offset paper, printed 1+1, document pocket 
on cover 3+ Vortex Athletica mug, made of 
stainless steel, 1000 ml, dimensions: 8.2 x 
26.2 cm (dishwasher safe). Available color 
for both products: metallic gray. Both are 
packed in a rigid gift box tied with a ribbon.

S I Z E

C O LO R S

P I E L E  P U
Format din: Agenda Dotty (în ediție 
limitată), 208 pag. offset ivory 120g/mp, 
tipar 1+1, buzunar documente pe coperta 3 
+ cana Vortex Athletica, fabricată din oțel 
inoxidabil, 1000 ml, dimensiune: 8,2 x 26,2 
cm (poate fi spalată la mașină). Culoare 
disponibilă pt ambele produse: gri metalizat. 
Ambele sunt ambalate în cutie rigidă de 
cadou prinsă cu fundă.

SET DOTTY

16x22 cm

GRI METALIZ AT
METALLIC GR AY

PRODUS
NOU
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P U  L E AT H E R

Flexible cover, double sided material, on 
the outside PU Nubuk leather, round corner 
cover and block, pen holder in spine, edges 
finished by manual painting in 3 layers, 
special label with year. Fixed undated block, 
ivory offset paper, 224 pages, 2 colors 
printing. Packed in GIFT type box. 

S I Z E

C O LO R S

P I E L E  P U

Copertă flexibilă, din material dublă față, 
la exterior piele PU tip Nubuk, colț rotund 
coperta și bloc, suport pentru pix în cotor, 
margini finisate prin vopsire manuală în 3 
straturi, etichetă specială cu an. Bloc fix 
nedatat, hârtie offset ivory, 224 de pagini, 
tipar 2 culori. Ambalare individuală în cutie 
tip CADOU. 

NUBUK

16x22 cm

CULORI
NOI

GR I DE SCH I S
LIGHT GR E Y

GR I Î NCH I S
DAR K GR E Y

NAV Y
NAV Y

ALBA STRU 
DE SCH I S

LIGHT BLU E

MARO
BROWN

BOR DO
CL AR ET

VER DE
GR EEN

NEW!NEW!NEW!

16x22 cm
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P U  L E AT H E R

Flexible cover, double-sided material, 
exterior made of PU leather type Nubuck, 
rounded corners on the cover and block, 
pen holder on the spine, special label with 
year. Undated weekly fixed block, ivory 
offset paper, 208 pages, printed in 2 colors. 
Packed in a collective box.

S I Z E

C O LO R S

P I E L E  P U

Copertă flexibilă, material dublă față, la 
exterior piele PU tip Nubuk, colț rotund 
copertă și bloc, suport pentru pix în cotor, 
etichetă specială cu an. Bloc fix săptămânal 
nedatat, hârtie offset ivory, 208 de pagini, 
tipar 2 culori. Ambalare în cutie colectivă.

NUBUK

20.5x26 cm

PRODUS
NOU

GRI DESCHI S
LIGHT GRE Y

ALBASTRU 
DESCHI S

LIGHT BLU E

BORDO
CL ARET

VERDE
GREEN

20.5x26 cm
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P U  L E AT H E R

Undated agenda, 224 pages, ivory offset 
paper, printed 2+2, bookmark. Padded front 
cover, made of textured PU, year with special 
design, perimeter stitching, rounded corners 
on cover and block. Packed in a collective 
box.

S I Z E

C O LO R S

P I E L E  P U

Agendă nedatată, 224 de pagini, hârtie 
offset ivory, tipar 2+2, semn de carte. 
Copertă buretată față, din PU texturat, an 
cu design special, cusătura perimetrală, colț 
rotund copertă și bloc. Ambalare în cutie 
colectivă.

TRUE

16x22 cm

MOV
PURPLE

PETROLIO
PETROL

BEJ
BEIGE

NEGRU
BLACK

PRODUS
NOU

16x22 cm
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P U  L E AT H E R

Undated weekly agenda, 208 pages, ivory 
offset paper, printed 2+2, with bookmark. 
Padded front cover, made of textured PU, 
year with special design, perimeter stitching, 
rounded corners on cover and block. Packed 
in a collective box.

S I Z E

C O LO R S

P I E L E  P U

Agendă săptămânală nedatată, 208 de 
pagini, hârtie offset ivory, tipar 2 +2, semn 
de carte. Copertă buretată față, din PU 
texturat, an cu design special, cusătură 
perimetrală, colț rotund copertă și bloc. 
Ambalare în cutie colectivă.

TRUE

20.5x26 cm

MOV
PURPLE

PETROLIO
PETROL

BEJ
BEIGE

NEGRU
BLACK

PRODUS
NOU

20.5x26 cm
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P U  L E AT H E R

Dated agenda, 336 pages, ivory offset 
paper, printed 2+2, with bookmark. Padded 
front cover, made of textured PU, year with 
special design, perimeter stitching, rounded 
corners on cover and block. Packed in a 
collective box.

S I Z E

C O LO R S

P I E L E  P U

Agendă datată, 336 de pagini, hârtie offset 
ivory, tipar 2+2, semn de carte. Copertă 
buretată față, din PU texturat, an cu design 
special, cusătură perimetrală, colț rotund 
copertă și bloc. Ambalare în cutie colectivă.

TRUE

A5

MOV
PURPLE

PETROLIO
PETROL

BEJ
BEIGE

NEGRU
BLACK

PRODUS
NOU

A5
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P U  L E AT H E R

Undated agenda, 224 pages, ivory offset 
paper, printed 2+2, with bookmark. Padded 
front cover, made of bicolor textured PU, 
pen holder, perimeter stitching, rounded 
corners on cover and block. Packed in a 
collective box.

S I Z E

C O LO R S

P I E L E  P U

Agenda nedatată, 224 de pagini, hârtie 
offset ivory, tipar 2+2, semn de carte. 
Copertă buretată față, din PU texturat 
bicolor, suport de pix, cusătură perimetrală, 
colț rotund copertă și bloc. Ambalare în 
cutie colectivă. 

LEGACY

16x22 cm

PRODUS
NOU

ALBASTRU
DARK BLUE

VERDE
GREEN

NEGRU
BL ACK

BLEU
LIGHT BLUE

BEJ
BEIGE

VERDE
GREEN
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P U  L E AT H E R

Front sponge cover, made of textured PU, 
with rounded corners on cover and block, 
document pocket on cover 3. Fixed block, 
208 pages ivory offset 120g/sqm, 1+1 
printing. Packed in a collective box.

S I Z E

C O LO R S

P I E L E  P U

Copertă buretată față, din PU texturat, 
cu colț rotund copertă și bloc, buzunar 
documente pe coperta 3. Bloc fix, 208 
de pagini offset ivory 120g/mp, tipar 1+1. 
Ambalare colectivă.

DOTTY

A5

MOV
PURPLE

PETROLIO
PETROL

BEJ
BEIGE

NEGRU
BLACK

ALBASTRU
BLUE

PRODUS
NOU
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P U  L E AT H E R

Flexible cover, made of PU leather with 
canvas appearance, closure with flap 
and magnet. Undated fixed pad, white 
offset paper, 224 pages, 2-color printing, 
bookmark. Rounded corners on cover and 
block.

S I Z E

C O LO R S

P I E L E  P U

Copertă flexibilă, din piele PU cu aspect 
pânzat, închidere cu clapă și magnet. Bloc 
fix nedatat, hârtie offset alb, 224 de pagini, 
tipar 2 culori, semn de carte. Colț rotund 
copertă și bloc. Ambalare în cutie colectivă. 

CANVAS

16x22 cm

ROȘU
RED

VERDE
GREEN

GRI
GREY

NEGRU
BLACK

ALBASTRU
BLUE

PRODUS
NOU
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P U  L E AT H E R

Flexible double-sided PU leather cover 
closed with metal flap and  magnet. 
Removable undated block, white offset 
paper, 224 pages, 2-color print, bookmark. 
Packed in a collective box.

S I Z E

C O LO R S

P I E L E  P U

Copertă flexibilă din piele PU dublă față 
închisă cu clapă metalică și magnet. Bloc 
detașabil nedatat, hârtie offset alb, 224 
pagini, tipar 2 culori, semn de carte. 
Ambalare în cutie colectivă.

CLIPS

16x22 cm

ALBASTRU
BLUE

NEGRU
BLACK

VERDE
GREEN

BEJ
BEIGE

CULOARE
NOUA

NEW!
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P U  L E AT H E R

Textured PU leather hard cover with built-
in matte black USB 8GB. Self-dated fixed 
block, ivory offset paper, 2-color print, 
208 pages, bookmark. Packed in a white 
cardboard box.

S I Z E

C O LO R S

P I E L E  P U

Copertă tare din piele PU texturată cu 
USB 8GB negru mat încorporat. Bloc fix 
autodatat, hârtie offset ivory, tipar 2 culori, 
208 pagini, semn de carte. Ambalare 
individuală în cutie de carton alb.

USB

16x22 cm

CULORI
NOI

GRI
GREY

ALBASTRU
BLUE

ROȘU
RED

TURQUOISE
TURQUOISE

NEGRU
BLACK

VERDE
GREEN

NEW! NEW!NEW!
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P U  L E AT H E R

Textured PU leather hard cover with wireless 
15W fast charger (also compatible with 10W, 
7.5W, 5W) built-in and USB connection 
cable. Auto-dated fixed block, ivory 
offset paper, 2-color printing, 208 pages, 
bookmark. Packed in a white box.

S I Z E

C O LO R S

P I E L E  P U

Copertă tare din piele PU texturată cu 
încărcător rapid wirelles 15W (compatibil și 
cu 10W, 7.5W, 5W) încorporat și cablu de 
conectare USB. Bloc fix autodatat, hârtie 
offset ivory, tipar 2 culori, 208 pagini, semn 
de carte. Ambalare individuală în cutie albă.

 TECH

16x22 cm

BEJ
BEIGE

ALBASTRU
BLUE

NEGRU
BLACK
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P U  L E AT H E R

Front sponge cover, made of textured PU 
leather, with special label with year on the 
first cover. Fixed dated block, white offset 
paper, 2-color print, 336 pages, bookmark. 
Packed in a collective box.

S I Z E

C O LO R S

P I E L E  P U

Copertă buretată față, din piele PU 
texturat, cu etichetă specială cu an pe 
coperta 1. Bloc fix, datat, hârtie offset alb, 
tipar la 2 culori, 336 pagini, semn de carte. 
Ambalare în cutie colectivă.

 DIARIO

A5

BEJ
BEIGE

ALBASTRU
BLUE

NEGRU
BLACK
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P U  L E AT H E R

Flexible double sided PU leather cover with 
pen holder, rounded corners, adjustable flap 
closure. Fixed undated block, white offset 
paper, 224 pages, 2-color print, bookmark. 
Packed in a collective box.

S I Z E

C O LO R S

P I E L E  P U

Copertă flexibilă, din piele PU dublă față, 
cu suport pentru pix, colț rotund, închidere 
cu clapă reglabilă. Bloc fix nedatat, hârtie 
offset alb, 224 pagini, tipar 2 culori, semn 
de carte. Ambalare în cutie colectivă.

 RAVELO

16x22 cm

VERDE
GREEN

ALBASTRU
BLUE

NEGRU
BLACK

16x22 cm
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P U  L E AT H E R

Flexible double sided PU leather cover with 
pen holder, rounded corners, adjustable flap 
closure. Fixed block, 144 pages printed in 1 
color, on 70 gr/sqm white offset paper lined, 
stitched block, bookmark With math block 
on request. Packed in a collective box.

S I Z E

C O LO R S

P I E L E  P U

Copertă flexibilă, din piele PU dublă față, 
cu suport pentru pix, colț rotund, închidere 
cu clapă reglabilă. Bloc fix, 144 pagini 
tipărite la 1 culoare, pe hârtie offset alb 
liniat de 70 gr/mp, bloc cusut, semn de 
carte. Ambalare în cutie colectivă.

 RAVELO

A5 

VERDE
GREEN

ALBASTRU
BLUE

NEGRU
BLACK

A5
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P U  L E AT H E R

Flexible double-sided PU leather cover, 
rounded corners. Fixed auto-dated  block, 
white offset paper with FSC, 216 pages, 
2-color print, bookmark. Packed in a 
collective box.

S I Z E

C O LO R S

P I E L E  P U

Copertă flexibilă din piele PU dublă față, 
colțuri rotunjite. Bloc fix autodatat, hârtie 
offset alb cu FSC, 216 pagini, tipar 2 
culori, semn de carte. Ambalare în cutie 
colectivă.

20x20 cm 

FLEXI 
QUATRO

CULOARE
NOUA

VERDE
GREEN

ALBASTRU
BLUE

BORDO
CLARET

NEGRU
BLACK

NEW!
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P U  L E AT H E R

Flexible double-sided PU leather cover, 
rounded corners. Dated fixed block, white 
offset paper with FSC, 336 pages, 2-color 
print, bookmark. Packed in a collective box.

S I Z E

C O LO R S

P I E L E  P U

Copertă flexibilă din piele PU dublă față, 
colțuri rotunjite. Bloc fix datat, hârtie 
offset alb cu FSC, 336 pagini, tipar 2 
culori, semn de carte. Ambalare în cutie 
colectivă.

A5

CULOARE
NOUA

VERDE
GREEN

ALBASTRU
BLUE

BORDO
CLARET

NEGRU
BLACK

NEW!

 FLEXI
A5
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P U  L E AT H E R

Flexible double-sided PU leather cover, 
rounded corners. Fixed undated block, white 
offset paper with FSC, 224 pages, 2-color 
print, bookmark. Packed in collective box.

S I Z E

C O LO R S

P I E L E  P U

Copertă flexibilă din piele PU dublă față, 
colțuri rotunjite. Bloc fix nedatat, hârtie 
offset alb cu FSC, 224 pagini, tipar 2 
culori, semn de carte. Ambalare în cutie 
colectivă.

16x22 cm

VERDE
GREEN

ALBASTRU
BLUE

BORDO
CLARET

NEGRU
BLACK

NEW!

 FLEXI
16x22 cm

CULOARE
NOUA
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P U  L E AT H E R

Front sponge cover, made of textured 
material and year printed on the cover. 
1. Fixed undated block, white offset paper, 
208 pages printed in 2 colors.
2. Fixed dated block, white offset paper, 336 
pages printed in 2 colors. 
Packed in a collective box.

S I Z E

P I E L E  P U

Copertă buretată față, din material 
îmbinat. 
1. Bloc fix nedatat, format 16x22 cm, hârtie 
offset alb, 208 pagini tipărite la 2 culori. 
2. Bloc fix datat, format A5, hârtie 
offset alb, 336 pagini tipărite la 2 culori. 
Ambalare în cutie colectivă.

16x22 cm
A5

ABBEY

C O LO R S

ALBA STRU
DAR K BLU E

N EGRU
BL ACK

BLEU
LIGHT BLU E

GR I Î NCH I S
DAR K GR E Y

VER DE
GR EEN

BEJ
BEIGE

BEJ
BEIGE

VER DE
GR EEN

PRODUS
NOU
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P U  L E AT H E R

Flexible cover, double-sided material, on 
the outside PU leather, Nubuk type, cover 
with rounded corners and pen holder. Fixed 
block, 224 pages printed in 1 color, on 70 
gr/m2 lined white offset paper, sewn block, 
bookmark.

S I Z E

C O LO R S

P I E L E  P U

Copertă flexibilă, material dublă față, la 
exterior piele PU tip Nubuk, colț rotund 
copertă și suport de pix. Bloc fix, 224 
pagini tipărite la 1 culoare, pe hârtie offset 
alb liniat de 70 gr/mp, bloc cusut, semn de 
carte. Ambalare în cutie colectivă. 

ALBASTRU
BLUE

GRI DESCHIS
LIGHT GREY

BORDO
CLARET

GRI ÎNCHIS
DARK GREY

ACTIVA
PRODUS
NOU

EDITIE
LIMITATA

12.5x20.5 cm
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P U  L E AT H E R

Semi-flexible front thermosensitive PU 
leather cover, math block, 144 pages, 
white offset paper, 1-color print, spine 
perforation. Packed in a collective box.

S I Z E

C O LO R S

P I E L E  P U

Copertă semiflexibilă din piele PU 
termosensibilă față, bloc matematică, 
144 de pagini, hârtie offset alb, tipar la 1 
culoare, perfor la cotor. Ambalare în cutie 
colectivă.

PUNTO

13.5x20.2 cm

VERDE
GREEN

ALBASTRU
BLUE

NEGRU
BLACK

ROȘU
RED
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P U  L E AT H E R

Hard cover made of thermosensitive PU, 
rounded corners, fixed block, special satin 
paper, 80 gr/m2. Interior: special design 
also for coloring, 112 pages with lines, 
various punctuation.Packed in a collective 
box.

S I Z E

C O LO R S

P I E L E  P U

Copertă tare din PU termosensibilă, colțuri 
rotunjite, bloc fix, hârtie specială satinată, 
80 gr/mp. Interior: design special și pentru 
colorat, 112 pagini cu liniaturi, punctuații 
diverse. Ambalare în cutie colectivă.

ZEN

13.5x20.2 cm

BEJ
BEIGE

BLEU
LIGHT BLU E

GRI
GRE Y

PORTOCALI U
OR ANGE

FUC S IA
FUCH S IA

VERNIL
LIGHT GREEN

PRODUS
NOU
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Limited stock

0000015STOC LIMITAT
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G E N U I N E  L E AT H E R

Sponge cover, made of genuine leather, with 
various pockets inside and closing system 
with a metal staple, pen holder. Removable 
dated block, ivory offset paper, 344 pages, 
2-color print, polychrome maps. Packed in a 
kraft box, silk paper protection.

S I Z E

C O LO R S

P I E L E  N AT U R A L Ă

Copertă buretată, din piele naturală, cu 
buzunare diverse în interior și sistem de 
închidere cu capsă metalică, suport pentru 
pix. Bloc detașabil datat, hârtie offset ivory, 
344 de pagini, tipar 2 culori, hărți policromie. 
Ambalare în cutie kraft, protecție cu silk 
paper.

ALMA

16x22 cm

MARO
BROWN

STOC
LIMITAT
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G E N U I N E  L E AT H E R

Sponge cover, made of genuine leather, with 
various pockets inside and closing system 
with a metal staple, pen holder. Dated 
removable block, ivory offset paper, 344 
pages, polychrome maps. Packed in a kraft 
box, silk paper protection.

S I Z E

C O LO R S

P I E L E  N AT U R A L Ă

Copertă buretată, din piele naturală, cu 
buzunare diverse în interior și sistem de 
închidere cu capsă metalică, suport pentru 
pix. Bloc detașabil datat, hârtie offset ivory, 
344 de pagini, hărți policromie. Ambalare în 
cutie individuală kraft, protecție cu silk paper.

MILLE

16x22 cm

MARO
BROWN

STOC
LIMITAT

ROȘU
RED

ALBASTRU
BLUE
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G E N U I N E  L E AT H E R

Sponge cover, made of NON-ALLERGIC 
genuine leather, with pockets for documents 
and phone on the front and back of the 
agenda. The closure is made with tubular 
elastic. Fixed dated block, ivory offset paper, 
344 pages, 2-color print, polychrome maps. 
Packed in a white cardboard box.

S I Z E

C O LO R S

P I E L E  N AT U R A L Ă

Copertă buretată, din piele naturală NON-
ALERGICĂ, cu buzunare pentru documente 
și telefon pe fața și spatele agendei. 
Închiderea se face cu elastic tubular. Bloc fix 
datat, hârtie offset ivory, 344 de pagini, tipar 
2 culori, hărți policromie. Ambalare în cutie 
individuală, din carton alb.

 	 POCKET

16x22 cm

MARO
BROWN

STOC
LIMITAT

COGNAC
COGNAC
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G E N U I N E  L E AT H E R

Sponge cover made of genuine leather, 
combination of 2 textures, with various 
pockets inside and closing system with metal 
staple, with pen holder. Removable dated 
block, ivory offset paper, 344 pages, 2-color 
print, polychrome maps. Packed in a kraft 
box, silk paper protection.

S I Z E

C O LO R S

P I E L E  N AT U R A L Ă

Copertă buretată din piele naturală, 
combinație de 2 texturi, cu buzunare diverse 
în interior și sistem de închidere cu capsa 
metalică, cu suport pentru pix. Bloc detașabil 
datat, hârtie offset ivory, 344 de pagini, tipar 
2 culori, hărti policromie. Ambalare în cutie 
individuală kraft, protecție cu silk paper.

 	 VEZUVIO

16x22 cm

MARO
BROWN

STOC
LIMITAT

66



G E N U I N E  L E AT H E R
Flexible cover made of genuine black leather 
on the outside and red leather on the 
inside, with hand-painted edges in 3 layers 
of paint+varnish. The cover is closed with 
elastic and it has a pen holder. Removable 
dated block, ivory offset paper, 344 pages, 
2-color print, polychrome maps. Packed in a 
kraft box, silk paper protection.

S I Z E

C O LO R S

P I E L E  N AT U R A L Ă
Coperta flexibilă este realizată din piele 
naturală neagră pe exterior și piele roșie 
pe interior, cu margini vopsite manual în 3 
straturi de vopsea+lac. Închiderea coperții 
se face cu elastic, suport pentru pix. Bloc 
detașabil datat, hârtie offset ivoire, 344 
de pagini, tipar 2 culori, hărți policromie. 
Ambalare în cutie individuală kraft, protecție 
cu silk paper.

 	  BLACK

16x22 cm

NEGRU
BLACK

STOC
LIMITAT
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G E N U I N E  L E AT H E R
Extra-sponge cover made of natural leather, 
round corner, with various pockets inside 
and closing system with a metal staple. The 
interior is matched in color with the exterior 
of the cover. Removable dated block, ivory 
offset paper, 344 pages, 2-color print, 
polychrome maps. Packed in a kraft box, silk 
paper protection.

S I Z E

C O LO R S

P I E L E  N AT U R A L Ă
Copertă extra-buretată din piele naturală, 
colț rotund, cu buzunare diverse în interior 
și sistem de închidere cu capsă metalică. 
Interiorul este asortat coloristic cu exteriorul 
coperții. Bloc detașabil datat, hârtie offset 
ivory, 344 de pagini, tipar 2 culori, hărți 
policromie. Ambalare în cutie individuală 
kraft, protecție cu silk paper.

 	  AIDA

16x22 cm

STOC
LIMITAT

ALBASTRU
BLUE
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EC O  –  F R I E N D LY  L E AT H E R

Hard cover, made of eco thermo-natura 
material, fixed block with FSC paper, ivory or 
white offset, 144 pages, 1 – color print, lined, 
bookmark. Packed in a collective box.

S I Z E

C O LO R S

P I E L E  EC O  –  F R I E N D LY

Copertă tare, din material eco thermo-
natura, bloc fix cu hârtie FSC, offset ivory 
sau alb, 144 de pagini, tipar 1 culoare, liniat, 
semn de carte. Ambalare în cutie colectivă.

NATURA 

GRI
GREY

ROȘU
RED

NEGRU
BLACK

ALBASTRU
BLUE

STOC
LIMITAT

a5
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EC O  –  F R I E N D LY  L E AT H E R

Flexible outer cover, soft-touch double-
sided regenerated genuine leather, cover 
and block with rounded corners, horizontal 
tubular elastic closure. Fixed block, ivory 
offset paper, 224 pages, 2-color print, 
bookmark. Packed in a white cardboard 
box.

S I Z E

C O LO R S

P I E L E  EC O  –  F R I E N D LY

Copertă exterioară flexibilă, piele naturală 
regenerată dublă față soft-touch, colț 
rotund copertă și bloc, închidere cu elastic 
tubular pe orizontală. Bloc fix, hârtie 
offset ivoire, 224 de pagini, tipar 2 culori, 
semn de carte. Ambalare individuală în 
cutie de carton alb.

ECOLEATHER

16x22 cm

STOC
LIMITAT

VERDE
GREEN

BEJ
BEIGE

ALBASTRU
BLUE
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EC O  –  F R I E N D LY  L E AT H E R

Flexible outer cover, soft-touch double-
sided regenerated genuine leather, cover 
and block with rounded corners, Fixed 
block, 224 pages,1-color print, ivory offset 
paper, stitched block, bookmark. Packed 
in collective box. 

S I Z E

C O LO R S

P I E L E  EC O  –  F R I E N D LY

Copertă exterioară flexibilă, piele naturală 
regenerată soft touch dublă față, colț 
rotund copertă și bloc. Bloc fix, 224 
de pagini tipărit la 1 culoare, pe hârtie 
offset ivoire, bloc cusut, semn de carte. 
Ambalare în cutie colectivă. 

ECOLEATHER
STOC

LIMITAT

BEJ
BEIGE

12.5x20.5 cm
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P U  L E AT H E R

Sponge outer cover, made of PU leather, 
flap closure and magnet. Fixed block, 
ivory offset paper, 224 pages, 2-color 
print, bookmark. Packed in collective box.

S I Z E

C O LO R S

P I E L E  P U

Copertă exterioară buretată, din piele PU, 
sistem de închidere cu clapă și magnet. 
Bloc fix, hârtie offset ivoire, 224 de pagini, 
tipar 2 culori, semn de carte. Ambalare în 
cutie colectivă.

STIL

GRI
GREY

ROȘU
RED

ALBASTRU
BLUE

16x22 cm

STOC
LIMITAT
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P U  L E AT H E R

Double sided flexible PU leather cover, 
round corner, perimeter stitch, attached 
to the block with semi-hidden spiral, 360 
degree opening.  Fixed, self-dated block, 
ivory offset paper, 192 pages, 2-color 
print. Packed in a collective box.

S I Z E

C O LO R S

P I E L E  P U

Copertă flexibilă din piele PU dublă față, 
colț rotund, cusătura perimetrală, prindere 
file cu spiră semiascunsă, deschidere 
360 grade. Bloc fix, autodatat, hârtie 
offset ivoire, 192 de pagini, tipar 2 culori. 
Ambalare în cutie colectivă.

360

16x22 cm

STOC
LIMITAT

PORTOCALIU
OR ANGE

VERDE
GREEN
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P U  L E AT H E R

Front sponge cover, made of PU leather 
in 2 colors and textures, document 
pocket for documents on the first cover, 
rounded corners, tubular elastic closure 
system. FSC undated weekly block, ivory 
offset paper, 208 pages, 2-color print, 
bookmark. Packed in a collective box.

S I Z E

C O LO R S

P I E L E  P U

Copertă buretată față, din piele PU in 2 
culori și texturi, buzunar documente pe 
coperta 1, colțuri rotunjite, închidere cu 
elastic tubular. Bloc săptămânal nedatat 
FSC, hârtie offset ivoire, 208 de pagini, 
tipar 2 culori, semn de carte. Ambalare în 
cutie colectivă.

SETTE

NEGRU
BLACK

20.5x26 cm

STOC
LIMITAT
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P U  L E AT H E R

Flexible double-sided PU leather cover 
with inner pockets for documents and 
cards, metal staple. The flap can be used 
as a pen holder. Removable block, white 
offset paper, 224 pages, 2-color printing. 
Packed in a white cardboard box.

S I Z E

C O LO R S

P I E L E  P U

Copertă flexibilă din piele PU dublă față, 
cu buzunare interioare pentru documente 
și carduri, închidere cu capsă metalică. 
Clapa poate fi utilizată ca suport pentru 
pix. Bloc detașabil, hârtie offset alb, 224 
pagini, tipar 2 culori. Ambalare individuală 
în cutie de carton alb.

COMO

16x22 cm

STOC
LIMITAT

NEGRU
BL ACK

MARO
BROWN

M AT T E

ALBASTRU
 PERL AT

SHYNY BLUE
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P U  L E AT H E R

Sponge cover made of PU leather, with 
inner pockets, metal staple closure system. 
Removable block, ivory offset paper, 344 
pages, 2-color print, polychrome maps, 
decorative stitching. Packed in a kraft box, 
silk paper protection.

S I Z E

C O LO R S

P I E L E  P U

Copertă buretată din piele PU, cu buzunare 
interioare, închidere cu capsă metalică. Bloc 
detașabil, hârtie offset ivory, 344 de pagini, 
tipar 2 culori, hărți policromie, cusături 
decorative. Ambalare în cutie individuală 
kraft, protecție cu silk paper.

LOIS

16x22 cm

STOC
LIMITAT

MARO
BROWN
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P U  L E AT H E R

PU leather cover, with various pockets 
inside and flap closure system. Removable 
undated block, white offset paper, 224 
pages, 2-color print, bookmark. Packed 
in a white cardboard box.

S I Z E

C O LO R S

P I E L E  P U

Copertă exterioară din piele PU, cu 
buzunare diverse în interior și sistem de 
închidere cu clapă. Bloc detașabil nedatat, 
hârtie offset alb, 224 pagini, tipar 2 culori, 
semn de carte. Ambalare în cutie individuală 
din carton alb.

EVOLUTION

16x22 cm

STOC
LIMITAT

NEGRU
BLACK

ROȘU
RED
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P U  L E AT H E R

Double-opening agenda, with a 
flexible double-faced PU leather cover, 
thermosensitive, 2 colors. Each block has 
144 pages printed in 1 color, on white offset 
paper, lined and math, sewn block.

S I Z E

C O LO R S

P I E L E  P U

Agendă dublă deschidere, cu copertă 
flexibilă din piele PU dublă față, 
termosensibilă, în 2 culori. Fiecare bloc are 
câte 144 pagini tipărite la 1 culoare, pe hârtie 
offset alb liniat și matematică, bloc cusut. 

TWIN

A5

STOC
LIMITAT

VERDE
GREEN

PORTOCALIU
OR ANGE
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P U  L E AT H E R

Flexible cover made of PU leather, 
thermosensitive, round corner cover and 
block. 80 pages, on white vellum offset 
paper, hand-stitched block at the spine 
 with contrast thread.

S I Z E

C O LO R S

P I E L E  P U

Copertă flexibilă din material piele PU, 
termosensibil, colț rotund copertă și bloc. 
80 de pagini, pe hârtie offset alb velină, 
bloc cusut manual la cotor cu ața în contrast. 

PASTEL
STOC

LIMITAT

12.5x20 cm

ALBASTRU
BLUE

VERDE
GREEN

NEGRU
BLACK

GRI
GREY
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P U  L E AT H E R

Hard cover made of PU leather, colored 
elastic closure system, round corner cover 
and block. White lined/mathematics or ivory 
vellum offset paper, 144 pages.

S I Z E

C O LO R S

P I E L E  P U

Copertă tare din piele PU, închidere cu 
elastic colorat, colț rotund copertă și 
bloc. Hârtie offset alb liniat/matematică 
sau ivoire velin, 144 de pagini. 

DENIM

A5

STOC
LIMITAT

ROȘU
RED

BEJ
BEIGE
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P U  L E AT H E R

Sponge cover, made of canvas-like PU 
leather material, thermosensitive, includes 
folio and hot stamp on the spine, round 
corner cover and block. 144 pages printed in 
1 color, stitched block, bookmark.

S I Z E

C O LO R S

P I E L E  P U

Copertă buretată, din material piele PU cu 
aspect de pânză, termosensibil, include folio 
și timbru sec la cotor, colț rotund copertă și 
bloc. 144 de pagini tipărite la 1 culoare, bloc 
cusut, semn de carte.  

A5

STOC
LIMITAT

 DESIGN
TĂRTĂRIA 

ȘI CUCUTENI

MARO
BROWN
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P U  L E AT H E R

Flexible cover made of double sided PU 
leather material, thermosensitive, round 
corner cover and block. Fixed block, 224 
pages printed in 1 color, on ivory offset 
paper, stitched block, bookmark. Packed 
in a collective box.

S I Z E

C O LO R S

P I E L E  P U

Copertă flexibilă din material piele PU 
dublă față, termosensibil, colț rotund 
copertă și bloc. Bloc fix, 224 de pagini 
tipărite la 1 culoare, pe hârtie offset ivoire, 
bloc cusut, semn de carte. Ambalare în 
cutie colectivă.

VERDE
GREEN

ALBASTRU
BLUE

NEGRU
BLACK

 FLEXI
STOC

LIMITAT

12.5x20.5 cm
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P U  L E AT H E R

Sponge cover made of thermosensitive 
metallic textured PU leathermetal accessory 
and magnet closure system. 
1. 144 pages, white lined offset or math, 
bookmark
2. 224 pages, undated white pad, bookmark

S I Z E

C O LO R S  A 5 C O LO R S  1 6 x 2 2 C M

P I E L E  P U

Copertă buretată din material piele PU 
termosensibil texturat metalizat, închidere 
cu accesoriu metal și magnet.
1. 144 de pagini, offset alb liniat sau 
matematică, semn de carte
2. 224 de pagini, bloc nedatat alb, semn de 
carte

METAL

A5
16X22 CM

STOC
LIMITAT

MARO
BROWN

MARO
BROWN

GRI
GREY

GRI
GREY

VERDE
GREEN

ALBASTRU
BLUE
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P U  L E AT H E R

Flexible double-sided PU leather cover, 
thermosensitive, perimeter stitched and 
closed with a hidden magnet. Lined block, 
192 pages, 1 color print, white offset paper, 
bookmark.

S I Z E

C O LO R S

P I E L E  P U

Copertă flexibilă din piele PU dublă față, 
termosensibilă, cusută perimetral și închisă 
cu magnet ascuns. Bloc cu liniatura, 192 de 
pagini, tipar la 1 culoare, hârtie offset alb, 
semn de carte. 

 TOSCA

A5

STOC
LIMITAT

GRI
GREY
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PROMOȚIONALE

Promotionals

0000002
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C U P R I N S  P R O M OȚ I O N A L E
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0000021
PROMOȚIONALE 

PIELE NATURALĂ
Genuine Leather Promotionals
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G E N U I N E  L E AT H E R

The set is made of specially treated genuine 
leather, does not absorb liquids and is 
resistant to traffic. Contains 3 pieces: desk-
pad format 50x35 cm, support for business 
cards/others, support for pens. The set is 
delivered in an elegant gift box.

S I Z E

C O LO R S

P I E L E  N AT U R A L Ă

Setul este realizat din piele naturală tratată 
special, nu absorbe lichide și are rezistență 
la trafic. Conține 3 piese: desk-pad format 
50x35 cm, suport cărți de vizită/diverse, 
suport pentru pixuri. Setul se livrează într-o 
cutie elegantă de cadou. Smart Office Set

SET BIROU   

SMART

MARO
BROWN

ALBASTRU
BLUE

NEGRU
BLACK

VERDE
GREEN

50x35 cm
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G E N U I N E  L E AT H E R
The cover is made of premium genuine 
leather on the outside and inside. When is 
closed it has a size of 33x24 cm (13”-14”) 
and 38.5x28 (15”), useful for various laptop 
models, especially for MacBook Pro (13”, 
14”and 15”). It has a single compartment and 
closes with a flap and hidden magnets. When 
it’s opened, the flap becomes a mouse pad. 
Individual packaging, it comes in a gift box.

S I Z E

C O LO R S

P I E L E  N AT U R A L Ă
Husa este executată din piele naturală 
premium exterior și interior. Dimensiuni 
închisa 33x24 cm (13”-14”) și 38.5x28 
cm (15”), utilă pentru modele diverse de 
laptopuri, în special pentru MacBook Pro 
(13”, 14” și 15”). Are un singur compartiment 
și se închide cu clapă și magneți ascunși. 
Când se deschide, clapa devine mouse-pad. 
Ambalare individuală, în cutie de cadou.

Laptop Case With Mouse Pad

HUSĂ LAPTOP 
CU MOUSE PAD

33x24 cm
38.5x28 cm

MARO
BROWN

ALBASTRU
BLUE

GRI
GREI

NUDE
NUDE

NEGRU
BLACK
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G E N U I N E  L E AT H E R
The cover is made of genuine leather on 
the outside and inside. It is suitable for 
various models of laptops, especially for 
MacBook Pro (13”-14” and 15”-16”). It has 
only one compartment, and the fine leather 
inside offers protection against shocks and 
scratches. The closure is magnetic and keeps 
the laptop safe. Individual packaging in an 
individual box.

C O LO R S

P I E L E  N AT U R A L Ă
Husa este executată din piele naturală atât 
la exterior cât și la interior.  Este potrivită  
pentru modele diverse de laptop-uri, în 
special pentru MacBook Pro, (13”-14” ȘI 15”-
16”). Are un singur compartiment, iar pielea 
fina din interior oferă protecție la șocuri și 
zgârieturi. Închiderea este magnetică și ține 
laptopul în siguranța. Ambalare individuală în 
cutie individuală.

Vintage Landscape Laptop Case 

HUSĂ LAPTOP 
LANDSCAPE VINTAGE

MARO
BROWN

VERDE
GREEN

PLUM
PLUM

CULOARE
NOUA

NEW!

S I Z E

30x25x0.4 cm
40x30x0.4 cm
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G E N U I N E  L E AT H E R
The cover is made of genuine leather on 
the outside and inside. It is suitable for 
various models of laptops, especially for 
MacBook Pro (13”-14” and 15”-16”). It has 
only one compartment, and the fine leather 
inside offers protection against shocks and 
scratches. The closure is magnetic and 
keeps the laptop safe. Individual packaging 
in an individual box.

S I Z E

C O LO R S

P I E L E  N AT U R A L Ă
Husa este executată din piele naturală atât 
la exterior cât și la interior.  Este potrivită  
pentru modele diverse de laptop-uri, în 
special pentru MacBook Pro, (13”-14” și 15”-
16”). Are un singur compartiment, iar pielea 
fină din interior oferă protecție la șocuri și 
zgârieturi. Închiderea este magnetică și ține 
laptopul în siguranță. Ambalare individuală.

Country Landscape Laptop Case 

HUSĂ LAPTOP 
LANDSCAPE COUNTRY

NEGRU
BLACK

MARO
BROWN

ALBASTRU 
PERLAT

PEARL BLUE

VERDE
PERLAT

PEARL GREEN

PRODUS
NOU

30x25x0.4 cm
40x30x0.4 cm
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G E N U I N E  L E AT H E R

The sunglasses/eyeglasses holder is made of 
genuine leather. The size allows you to keep 
2 pairs of glasses in the same case. It is easy 
to use and clean and the closure is done 
with hidden magnets. A premium protection 
option for your glasses.

S I Z E

C O LO R S

P I E L E  N AT U R A L Ă

Suportul pentru ochelari de soare sau de 
vedere este realizat din piele naturală. 
Dimensiunea permite păstrarea în același 
etui a 2 perechi de ochelari. Este ușor de 
folosit și de curățat iar închiderea se face 
cu magneți ascunși. O variantă premium de 
protecție pentru ochelarii tăi.

Eyeglasses 
Case With 

Magnet

ETUI OCHELARI 
CU MAGNET

MARO
BROWN

ALBASTRU
BLUE

GRI
GREI

NEGRU
BLACK

17.5x4.2x7.8 cm
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G E N U I N E  L E AT H E R

The sunglasses/eyeglasses holder is made of 
genuine leather with a vintage look. It is easy 
to use and clean and the closure is made 
with a metal staple. A slim protection option 
for your glasses. 

S I Z E

C O LO R S

P I E L E  N AT U R A L Ă

Suportul pentru ochelari de soare sau de 
vedere este realizat din piele naturală cu 
aspect vintage. Este ușor de folosit și de 
curățat iar închiderea se face cu capsă 
metalică. O variantă slim de protecție pentru 
ochelarii tăi. 

Vintage Eyeglasses Case

ETUI OCHELARI 
VINTAGE

CULOARE
NOUA

7.5x18.5 cm

MARO
BROWN

VERDE
GREEN

PLUM
PLUM

NEW!
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G E N U I N E  L E AT H E R

The multifunctional eyeglasses case made of 
natural leather with elegantly finished edges 
is an accessory without which you are not 
in trend. Suitable for both sunglasses and 
eyeglasses, it can hold both a pair of glasses 
and your favorite pen, cards and business 
cards.

S I Z E

C O LO R S

P I E L E  N AT U R A L Ă

Etuiul multifuncțional realizat din piele 
naturală și cu margini finisate elegant este 
un accesoriu fără de care nu ești în trend. 
Potrivit atât pentru ochelari de soare cât și 
pentru ochelari de vedere, poate găzdui atât 
perechea de ochelari cât și pixul preferat sau 
carduri și cărți de vizită.

Country Eyeglasses Case

ETUI OCHELARI 
COUNTRY

18X7 CM

PRODUS
NOU

NEGRU
BLACK

MARO
BROWN

ALBASTRU 
PERLAT

PEARL BLUE

VERDE
PERLAT

PEARL GREEN
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G E N U I N E  L E AT H E R

The multifunctional eyeglasses case made of 
natural leather with elegantly finished edges 
is an accessory without which you are not 
in trend. Suitable for both sunglasses and 
eyeglasses, it can hold both a pair of glasses 
and your favorite pen, cards and business 
cards.

S I Z E

C O LO R S

P I E L E  N AT U R A L Ă

Etuiul multifuncțional realizat din piele 
naturală și cu margini finisate elegant este 
un accesoriu fără de care nu ești în trend. 
Potrivit atât pentru ochelari de soare cât și 
pentru ochelari de vedere, poate găzdui atât 
perechea de ochelari cât și pixul preferat sau 
carduri și cărți de vizită.

Vintage II Eyeglasses Case

ETUI OCHELARI 
VINTAGE II

PRODUS
NOU

MARO
BROWN

VERDE
GREEN

PLUM
PLUM

18X7 CM
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G E N U I N E  L E AT H E R

The wallet is made of genuine leather with 
a vintage look. Inside it has 2 pockets for 
money, cards and ID, and on the outside it 
has another pocket. 

S I Z E

C O LO R S

P I E L E  N AT U R A L Ă

Portofelul este realizat din piele naturală cu 
aspect vintage. În interior are 2 buzunare 
pentru bani, carduri și buletin, iar pe exterior 
mai are încă un buzunar.

Vintage Wallet

PORTOFEL
VINTAGE

CULOARE
NOUA

12x10 cm

MARO
BROWN

VERDE
GREEN

PLUM
PLUM

NEW!
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G E N U I N E  L E AT H E R

The card holder is made of genuine leather, 
has 3 pockets for cards and business cards. 
The finished edges and leather quality 
recommend it as a luxury accessory.

S I Z E

C O LO R S

P I E L E  N AT U R A L Ă

Port cardul este realizat din piele naturală, 
are 3 buzunare pentru carduri și cărți de 
vizită. Marginile finisate și calitatea pielii îl 
recomandă ca un accesoriu de lux. 

Vintage Card Holder

PORT CARD 
VINTAGE

11.5x8 cm

MARO
BROWN

VERDE
GREEN

PLUM
PLUM

PRODUS
NOU
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G E N U I N E  L E AT H E R

The card holder is made of genuine leather, 
has 3 pockets for cards and business cards. 
The finished edges and leather quality 
recommend it as a luxury accessory.

S I Z E

C O LO R S

P I E L E  N AT U R A L Ă

Port cardul este realizat din piele naturală, 
are 3 buzunare pentru carduri și cărți de 
vizită. Marginile finisate și calitatea pielii îl 
recomnadă ca un accesoriu de lux. 

Country Card Holder

PORT CARD 
COUNTRY

11.5x8 cm

PRODUS
NOU

NEGRU
BLACK

MARO
BROWN

ALBASTRU 
PERLAT

PEARL BLUE

VERDE
PERLAT

PEARL GREEN
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G E N U I N E  L E AT H E R

The passport holder, made of genuine 
leather is an essential accessory for travel. It 
has 5 pockets for both: passport and cards. 
Everything organized in one place!

S I Z E

C O LO R S

P I E L E  N AT U R A L Ă

Suportul de pașaport este un accesoriu din 
piele naturală indispensabil în calatorii. Are 5 
buzunare atât pentru pașaport cât și pentru 
carduri. Totul organizat, într-un singur loc! 

VintagePassport Holder

PORT PASAPORT 
VINTAGE

10.5X15.3 cm

PRODUS
NOU

MARO
BROWN

VERDE
GREEN

PLUM
PLUM
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G E N U I N E  L E AT H E R

The passport holder, made of genuine 
leather is an essential accessory for travel. It 
has 5 pockets for both: passport and cards. 
Everything organized in one place!

S I Z E

C O LO R S

P I E L E  N AT U R A L Ă

Suportul de pașaport este un accesoriu din 
piele naturală indispensabil în călătorii. Are 5 
buzunare atât pentru pașaport cât și pentru 
carduri. Totul organizat, într-un singur loc! 

Country Passport Holder

PORT PAȘAPORT-
COUNTRY

10.5X15.3 cm

PRODUS
NOU

NEGRU
BLACK

MARO
BROWN

ALBASTRU 
PERLAT

PEARL BLUE

VERDE
PERLAT

PEARL GREEN
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G E N U I N E  L E AT H E R

A bookmark made of genuine leather 
becomes an indispensable accessory for 
readers immediately after use. What could 
be more beautiful than the smell of printed 
paper combined with that of natural leather?

S I Z E

C O LO R S

P I E L E  N AT U R A L Ă

Un semn de carte din piele naturală, 
devine imediat dupa folosire un accesoriu 
indispensabil pentru cititori. Ce poate fi 
mai frumos decat mirosul de hârtie tipărită 
combinat cu cel de piele naturală? Vintage Bookmark

SEMN DE CARTE 
VINTAGE

9x4 cm

PRODUS
NOU

MARO
BROWN

VERDE
GREEN

PLUM
PLUM
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0000022
PROMOȚIONALE 

FULL PRINT
Full Print Promotionals
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P U  L E AT H E R

Double-sided matte PU leather desk 
calendar, with multiple uses: mouse-pad, 
desk protection and calendar. Polychrome 
printing is done only on the front side of the 
product with the client’s graphics. Collective 
packaging. Minimum quantity: 50 pieces.

S I Z E

C O LO R S

P I E L E  P U
Calendar de birou din piele PU mată dublă 
față, cu multiple utilizări: mouse-pad, 
protecție birou și calendar. Imprimarea 
policromie se face doar pe fața produsului 
cu grafica clientului. Ambalare colectivă. 
Cantitate minimă: 50 bucați.

68x36 cm

Posibilități
nelimitate!

Multifunctional Office Calendar

CALENDAR BIROU        
MULTIFUNCȚIONAL
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P U  L E AT H E R

The holder for cards and business cards is 
made of double-sided PU leather, it is slim 
and easy to use, ideal for business meetings. 
Bulk packing.

S I Z E

C O LO R S

P I E L E  P U
Suportul pentru carduri și cărți de vizită, 
este realizat din piele PU dublă față, Este 
slim și ușor de folosit, ideal pentru întâlniri 
de afaceri. Ambalare vrac.

Posibilități
nelimitate!

Card Holder
PORTCARD

11x6.5 cm
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P U  L E AT H E R

It is flexible, made of PU leather on both 
sides. It has a full UV print on one side. The 
ideal accessory that can be offered as a gift, 
together with a book or an agenda. Minimum 
quantity: 120 pieces. Bulk packaging.

S I Z E

C O LO R S

P I E L E  P U
Este flexibil, realizat din piele PU pe ambele 
fețe. Pe o față are imprimat print UV full. 
Accesoriul ideal ce poate fi oferit drept 
cadou, alături de o carte sau o agendă. 
Cantitate minimă: 120 bc. Ambalare vrac. 

Posibilități
nelimitate!

Bookmark
 SEMN DE CARTE

23x4.8 cm
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P U  L E AT H E R
Flexible, double-sided, made of PU leather. 
Suitable for any type of mouse, it colors the 
desk you work on and brings a modern air. It 
can be cleaned easily and does not absorb 
liquids. The front side is full UV printed. 
Minimum quantity: 90 pieces It can also be 
printed double-sided on request. Packed in 
polybag.

S I Z E

C O LO R S

P I E L E  P U
Este executat din piele PU, flexibila, dubla 
fata. Potrivit pentru orice tip de mouse, 
coloreaza biroul pe care lucrati si aduce 
un aer modern. Poate fi curatat usor si nu 
absoarbe lichidele. Fata este printata full 
UV. Cantitate minima: 90 bc. Se poate 
printa si dubla fata la cerere. Ambalare in 
polybag. 

Posibilități
nelimitate!

Mousepad
 MOUSE PAD

22x19 cm
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P U  L E AT H E R

The tag is made of double-sided PU leather. 
It has a full UV print on one side. Ideal 
for hanging on any bag, backpack, purse 
or troller. Combined with other products 
from the FULL PRINT range, the minimum 
quantity decreases. Ask the sales consultant.

S I Z E

C O LO R S

P I E L E  P U
Tag-ul este realizat din piele PU dublă față. 
Pe o față are imprimat print UV full. Ideal 
de agățat la orice geantă, rucsac, borsetă 
sau troler. Combinat cu alte produse din 
gama FULL PRINT cantitatea minimă 
scade. Intreabă consultantul de vânzări.  

Posibilități
nelimitate!

Funny Tag
 FUNNY TAG

8x5 cm
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P U  L E AT H E R

The passport, cards and other documents 
holder, made of double-faced PU leather 
is slim and easy to use, ideal for travel. Bulk 
packing.

S I Z E

C O LO R S

P I E L E  P U
Suportul pentru pașaport, carduri și alte 
documente, din piele PU dublă față este 
slim și ușor de folosit, ideal pentru călătorii.  
Ambalare vrac.

Posibilități
nelimitate!

Passport Holder
PORT PASAPORT

14.5x10 cm
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0000023
PROMOȚIONALE 
ECO-FRIENDLY

Eco-Friendly Promotionals
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Corium Passport Holder

PORT PAȘAPORT 

CORIUM

S I Z E

C O LO R S

EC O  –  F R I E N D LY  L E AT H E R

Holder for passport, cards and other 
documents, made of regenerated genuine 
leather, is slim and easy to use, ideal for 
travel. Packed in polybag.

NEGRU
BLACK

MARO
BROWN

BEJ
BEIGE

P I E L E  EC O  –  F R I E N D LY

Suportul pentru pașaport, carduri și alte 
documente, din piele naturală regenerată 
este slim și ușor de folosit, ideal pentru 
călătorii. Ambalare în polybag.
 

14.5x10 cm
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PORT PAȘAPORT 

BISON

S I Z E

C O LO R S

Bison Passport Holder

EC O  –  F R I E N D LY  L E AT H E R

Holder for passport, cards and other 
documents, made of genuine regenerated 
textured leather. It is slim and easy to use, 
ideal for travel. Packed in polybag.

MARO
BROWN

P I E L E  EC O  –  F R I E N D LY

Suportul pentru pașaport, carduri și alte 
documente, din piele naturală regenerată 
texturată față. Este slim și ușor de folosit, 
ideal pentru călătorii. Ambalare în polybag.

14.5x10 cm
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PORT PAȘAPORT 

VELVET

S I Z E

C O LO R S

EC O  –  F R I E N D LY  L E AT H E R

The passport, cards and other documents 
holder is made of double-sided regenerated 
genuine leather. It is slim and easy to use, 
ideal for travel. Packed in polybag.

P I E L E  EC O  –  F R I E N D LY

Suportul pentru pașaport, carduri și alte 
documente, din piele naturală regenerată 
texturată față. Este slim și ușor de folosit, 
ideal pentru călătorii. Ambalare în polybag.

Velvet Passport Holder

14.5x10 cm

NEGRU
BLACK

VERDE
GREEN

GRI
GREY

BEJ
BEIGE
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MOUSE PAD 

CORIUM

S I Z E

C O LO R S

EC O  –  F R I E N D LY  L E AT H E R

The mousepad is made of regenerated 
genuine leather, with a smooth texture and it 
is pleasant to the touch. It is flexible and can 
be used on both sides. It is suitable for any 
type of mouse and it can be easily cleaned. 
Packed in polybag.

NEGRU
BLACK

MARO
BROWN

BEJ
BEIGE

P I E L E  EC O  –  F R I E N D LY

Mousepadul este realizat din piele naturală 
regenerată, cu textură lisă și placută la 
atingere. Este flexibil și poate fi utilizat pe 
ambele părți. Este potrivit pentru orice tip 
de mouse și permite o curățare foarte facilă. 
Ambalare în polybag.

22x19 cm

Corium Mouse Pad 
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MOUSE PAD 

BISON

S I Z E

C O LO R S

Bison Mouse Pad 

EC O  –  F R I E N D LY  L E AT H E R

The mousepad is made of regenerated 
genuine leather, textured on one side and 
smooth on the other. It is flexible and can 
be used on both sides. It is suitable for any 
type of mouse and it can be easily cleaned. 
Packed in polybag.

MARO
BROWN

P I E L E  EC O  –  F R I E N D LY

Mousepadul este realizat din piele naturală 
regenerată, texturată pe o față și lisă pe alta. 
Este flexibil și poate fi utilizat pe ambele 
părți. Este potrivit pentru orice tip de mouse 
și permite o curățare foarte facilă. Ambalare 
în polybag.

22x19 cm
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MOUSE PAD 

VELVET

S I Z E

C O LO R S

Velvet Mouse Pad 

EC O  –  F R I E N D LY  L E AT H E R

The mousepad is made of regenerated 
genuine leather, double-sided. It is flexible 
and can be used on both sides. It is suitable 
for any type of mouse and it can be easily 
cleaned. Packed in polybag.

P I E L E  EC O  –  F R I E N D LY

Mousepadul este realizat din piele naturală 
regenerată, dublă față. Este flexibil și poate fi 
utilizat pe ambele părți. Este potrivit pentru 
orice tip de mouse și permite o curățare 
foarte facilă. Ambalare în polybag.

NEGRU
BLACK

VERDE
GREEN

GRI
GREY

BEJ
BEIGE

22x19 cm
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SEMN DE CARTE CU RIGLĂ 

LEATHER

S I Z E

C O LO R S

Leather Bookmark
 With Ruler 

EC O  –  F R I E N D LY  L E AT H E R

It is flexible, made of regenerated genuine 
leather, with a smooth texture and pleasant 
to the touch. It has a double use: both a 
bookmark and a ruler. The ideal accessory 
that can be given as a gift together with a 
book or a diary. Packed in a collective box.

P I E L E  EC O  –  F R I E N D LY

Este flexibil, din piele naturală regenerată, cu 
textură lisă și placută la atingere. Are dublă 
utilitate: atat semn de carte, cât și riglă. 
Accesoriul ideal care poate fi oferit cadou 
alături de o carte sau o agendă. Ambalare în 
cutie colectivă.

23x4.8 cm

NEGRU
BL ACK

MARO
BROWN

BEJ
BEIGE

NEGRU
BL ACK

VERDE
GREEN

GRI
GRE Y

BEJ
BEIGE
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0000024
PROMOȚIONALE 

PIELE PU
PU Leather Promotionals
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HUSĂ LAPTOP  

PU/
LÂNĂ

S I Z E

PU/Wool Laptop Case
P U  L E AT H E R
The cover is made of PU leather on the outside 
and wool from recycled fibers on the inside. 
It is useful for various models of laptops, 
especially for MacBook Pro, (13”-14”, 15”-16”). 
It has only one compartment, and the wool 
inside offers protection against moisture, 
shocks and scratches. Individual packaging, 
it comes in polybag.

C O LO R S

P I E L E  P U
Husa este executată din piele PU la exterior 
și lână din fibre reciclate la interior. Este utilă 
pentru modele diverse de laptop-uri, în special 
pentru MacBook Pro (13”-14”, 15-16”). Are un 
singur compartiment, iar lâna din interior oferă 
protecție la umiditatate, șocuri și zgârieturi. 
Ambalare individuală în polybag.

ALBA STRU
BLU E

VER DE
GR EEN

BEJ
BEIGE

ROȘU
R ED

GR I
GR E Y

N EGRU
BL ACK

GALBEN
YELLOW

MOV
PU R PLE

N EGRU
BL ACK

N EGRU
BL ACK

ROȘU
R ED

33x24 cm
34x24.5 cm
38x27.5 cm
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S I Z E

C O LO R S

EC O  –  F R I E N D LY  L E AT H E R

The wallet is made of double-sided PU 
leather. Inside it has a pocket for money, a 
pocket for cards and a pocket for passport/ 
ID, metal staple closure system. Bulk 
packaging.

P I E L E  EC O  –  F R I E N D LY

Portofelul este realizat din piele PU dublă 
față. În interior are un buzunar pentru bani, 
un buzunar pentru carduri și un buzunar 
pentru pașaport și buletin. Închiderea se 
face cu capsă metalică. Ambalare vrac.

Travel Wallet 
With Staples

PORTOFEL DE 
CĂLĂTORIE 

CU CAPSĂ

ALBASTRU
DARK BLUE

VERDE
GREEN

ROZ
PINK

BLEU
LIGHT BLUE

BEJ
BEIGE

GRI
GREY

21x11 cm
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PORTPAȘAPORT   

E-STORE

S I Z E

C O LO R S

P U  L E AT H E R

The passport, cards and other documents 
holder is made of double-faced PU leather, 
when it’s closed it has a size of 14.5x10 cm. 
It is slim and easy to use, ideal for travel. 
Packed in a collective box.

P I E L E  P U

Suportul pentru pașaport, carduri și alte 
documente este realizat din piele PU dublă 
față și are dimensiuni închis 14.5x10 cm. Este 
slim și ușor de folosit, ideal pentru călătorii. 
Ambalare în cutie colectivă.
 

14.5x10 cm

E-Store Passport Holder

VERDE
GREEN

ALBASTRU
BLUE

NEGRU
BLACK

GRI
GREY
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PORTCARD CV   

E-STORE

S I Z E

C O LO R S

P U  L E AT H E R

The credit/business cards holder  is made of 
double-sided PU leather, when it’s closed it 
has a size of 11x6.5 cm. It is slim and easy to 
use, ideal for business meetings. Packed in 
a collective box.

P I E L E  P U

Suportul pentru carduri și cărți de vizită, 
este realizat din piele PU dublă față, are 
dimensiuni închis 11x6.5 cm. Este slim și ușor 
de folosit, ideal pentru întalniri de afaceri. 
Ambalare în cutie colectivă.

11x6.5 cm

E-Store Credit/
Business Cards Holder

VERDE
GREEN

ALBASTRU
BLUE

NEGRU
BLACK

GRI
GREY
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PORTCARD    

NUBUK

S I Z E

C O LO R S

P U  L E AT H E R

The card holder is made of PU leather with 
a suede-like appearance, and has 1 pocket 
for cards and business cards. Collective 
packaging.

P I E L E  P U

Port-card-ul este realizat din piele Pu cu 
aspect de piele întoarsă, are 1 buzunar 
pentru carduri și cărți de vizită. Ambalare 
colectivă.

 

10.5x6.5 cm

Nubuk Credit/
Business 

Cards 
Holder

GR I Î NCH I S
DAR K GR E Y

GR I DE SCH I S
LIGHT GR E Y

ALBA STRU
BLU E

MARO
BROWN

BOR DO
CL AR ET

VER DE
GR EEN

ALBA STRU 
DE SCH I S

LIGHT BLU E

PRODUS
NOU
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DESKPAD   

FLEXI

S I Z E

P U  L E AT H E R

It is made of double-sided PU leather. The 
70x40/90x40 cm format is generous and 
protects the work space. It can be cleaned 
easily and does not absorb liquids.Packed 
in polybag. Place a request for other color 
combinations. The product has the UNIKA 
brand elements on it.

P I E L E  P U

Este executat din piele PU dublă față. 
Formatul 70x40/90x40 cm este unul generos 
și protejează spațiul de lucru. Poate fi curățat 
ușor și nu absoarbe lichidele. Ambalare în 
polybag. Alte combinații de culori, la comandă. 
Produs inscriptionat cu elemente de marcă 
UNIKA.

NEGRU
BL ACK

NEGRU
BL ACK

GRI
GRE Y

NEGRU
BL ACK

GRI
GRE Y

ROZ
PINK

70x40 cm
90x40 cm

Flexi Deskpad

C O LO R S
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MOUSEPAD   

FLEXI

S I Z E

Flexi Mousepad

P U  L E AT H E R

The mousepad is made of double-sided PU 
leather, textured and pleasant to the touch. 
It is flexible and can be used on both sides 
depending on preferences. It is suitable for 
any type of mouse. Packed in polybag.

P I E L E  P U

Mousepadul este realizat din piele PU dublă 
față, texturată și placută la atingere. Este 
flexibil și poate fi utilizat pe ambele părți în 
funcție de preferințe. Este potrivit pentru 
orice tip de mouse. Ambalare în polybag.

C O LO R S

N EGRU
BL ACK

N EGRU
BL ACK

ALBA STRU
BLU E

MARO
BROWN

GR I
GR E Y

GR I
GR E Y

GR I
GR E Y

VER DE
GR EEN

ROZ
PI N K

BEJ
BEI DE

22x19 cm
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MOUSEPAD   

ERGONOMIC

S I Z E

C O LO R S

P U  L E AT H E R

The mousepad has round edges that cannot 
be bent, anti-slip texture and increased 
adhesion. It is ergonomic, easy to be placed 
on any type of desk surface: from metal, 
wood to plastic or glass. Packed in polybag.

P I E L E  P U

Mousepadul dispune de margini rotunde care 
nu pot fi îndoite, textură antiderapantă și 
aderență crescută. Este ergonomic, ușor de 
fixat pe orice tip de suprafață de birou: de la 
metal, lemn la plastic sau sticlă. Ambalare în 
polybag.

24x20 cm

NEGRU
BL ACK

GRI
GRE Y

ALBASTRU
BLU E

MARO
BROWN

VERDE
GREEN

N U DE
N U DE

Ergonomic Mousepad
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MOUSEPAD CU   

ÎNCĂRCARE

S I Z E

C O LO R S

P U  L E AT H E R

Mousepad made of PU with integrated 
wireless charging support to charge all 
wirelessly chargeable mobile devices.
The wireless charging section can also be 
used as a stand for the mobile device. 
15W fast charger (also compatible with 10W, 
7.5W, 5W) built-in and USB connection 
cable.

P I E L E  P U

Mousepad din PU cu suport de incarcare 
wireless integrat pentru a incarca toate 
dispozitivele mobile care accepta incarcare 
fara fir. Partea de incarcare fara fir poate fi 
folosita si ca suport pentru dispozitivul mobil.	
Incarcator rapid wirelles 15W (compatibil si 
cu 10W, 7.5W, 5W) incorporat si cablu de 
conectare USB. 

31x22 cm

Mousepad with Built-in Charger

VERDE
GREEN

ALBASTRU
BLUE

NEGRU
BLACK

ROȘU
RED

PRODUS
NOU
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001 002 003

Personalisation MethodsMETODE DE PERSONALIZARE

T I M B R U  S EC FO L I O P R I N T  U V
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004 005 006

Personalisation MethodsMETODE DE PERSONALIZARE

B R O D E R I E A N  V E R T I C A L M E TA L  I N L AY
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007 008 009

Personalisation MethodsMETODE DE PERSONALIZARE

C O LO R A R E  C A N T S E R I G R A F I E G R AVA R E  P L ĂC U ȚĂ 
M E TA L I C Ă

129



001 002 003 004

Special FinishesFINISĂRI SUPLIMENTARE

S U P O R T 
P I X

C O LȚ  R OT U N D 
C O P E R TĂ  Ș I  B LO C

C U S AT U R Ă 
P E R I M E T R A L Ă

E L A S T I C 
V E R T I C A L

130



001 002 003

Packaging BoxesCUTII AMBALARE

C U T I E  C A D O U
N EG R U

C U T I E  C A D O U
K R A F T  I

C U T I E  C A D O U
K R A F T  I I

131



004 005 006

Packaging BoxesCUTII AMBALARE

C U T I E  A L B Ă C U T I E  K R A F T C U T I E  PAT T E R N

132



Agenda InteriorsINTERIOARE AGENDE

AG E N DĂ  N E DATATĂ  2 0 2 5 ,  FO R M AT  1 6 X 2 2  C M
Undated 2025 16x22 cm agenda interior
• Bloc hârtie white

AG E N DĂ  DATATĂ  2 0 2 5 ,  FO R M AT  1 6 X 2 2  C M
Dated 2024 16x22 cm agenda interior
• Bloc hârtie ivory

AG E N DĂ  N E DATATĂ  2 0 2 5 ,  FO R M AT  1 6 X 2 2  C M
Undated 2025 16x22 cm agenda interior
• Bloc hârtie ivory

AG E N DĂ  DATATĂ  2 0 2 5 ,  FO R M AT  A 5
Dated 2025 A5 agenda interior
• Bloc hârtie white

AG E N DĂ  N E DATATĂ  2 0 2 5 ,  FO R M AT  A 5
Undated 2025 A5 agenda interior
• Bloc hârtie reciclată

AG E N DĂ  D O T T Y,  FO R M AT  A 5
Dotty A5 agenda interior 
• Bloc hârtie ivory

Note

M T W T F S S

Note

M T W T F S S

MONTHDAY YEAR MONTHDAY YEAR

1

4

2

5

3

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

6-363

06
JANUARY Ianuarie / Janvier / Januar

Luni / Lundi / Montag
Monday 

Week 01 1098
21 3

171615
 11 12

 13 14
242322

18 19
20 21

30 3129
25 26

27 28

 4 5
6 7

M     T     W     T     F     S     S

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

Sunday 
Duminică / Dimanche / Sonntag

Ianuarie / Janvier / Januar

Week 011098
21 3

171615
 11 12

 13 14
242322

18 19
20 21

30 3129
25 26

27 28

 4 5
6 7

M     T     W     T     F     S     S

11-363

11
JANUARY 

Saturday 
Sâmbătă / Samedi / Samstag

12-363

12

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

Week 01

01
109

2 3

1716
 11 12

 13 14
2423

18 19
20 21

30 31
25 26

27 28

 4 5
6 7

M     T     W     T     F     S     S

1-364

Monday 
Luni | Lundi | Montag

8
1

15
22
29

January  
Ianuarie
Janvier
Januar

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

Saturday
  | Samedi | Samstag 

Week 01

04
4-361

January  
Ianuarie
Janvier
Januar

109
2 3

1716
 11 12

 13 14
2423

18 19
20 21

30 31
25 26

27 28

 4 5
6 7

M     T     W     T     F     S     S

8
1

15
22
29

Sunday
 | Dimanche | Sonntag 

04
4-361
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Agenda InteriorsINTERIOARE AGENDE

AG E N DĂ  A U T O DATATĂ  2 0 2 5 ,  FO R M AT  1 6 X 2 2  C M
Autodated 2024 16x22 cm agenda interior 
• Bloc hârtie ivory

AG E N DA  PĂT R ATĂ ,  FO R M AT  1 9 X 1 9  C M
Square 19x19 cm agenda interior
• Bloc hârtie white

AG E N DĂ  FO R M AT  1 2 . 5 X 2 0 . 5  C M
12.5x20.5 cm agenda interior
• Bloc hârtie ivory

AG E N DA  PĂT R ATĂ  C U  S P I R Ă ,  FO R M AT  1 9 X 1 9  C M
Square with spiral 19x19 cm agenda interior
• Bloc hârtie white

AG E N DĂ  S Ă P TĂ M Â N A L Ă ,  FO R M AT  2 0 . 5 X 2 6  C M
Weekly dated 20.5x26 cm agenda interior
• Bloc hârtie ivory

7

10

8

11

9

DateDate
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